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Окупанти обстріляли низку регіонів України: з’явилися дані про нові злочини РФ

Напередодні, 2 січня, російські війська обстрілювали Херсонщину та Донеччину, там
поранень зазнали четверо мирних жителів. Дісталося також Харківщині та
Нікополю на Дніпропетровщині, а на Запоріжжі Росія вбила двох людей.

Тим часом на Луганщині російські окупанти планують перетворити одну з колоній на
катівню. Про ситуацію у регіонах розповіли очільники відповідних обласних
військових адміністрацій.

Херсонська область

За даними Херсонської ОВА, на підконтрольну територію регіону упродовж доби до 6
ранку 3 січня загарбники спрямували понад пів тисячі снарядів з різних видів
озброєнь.

"За минулу добу противник здійснив 121 обстріл, випустивши 552 снаряди з
мінометів, артилерії, "Градів", танків, БПЛА та авіації. По місту Херсон ворог випустив
44 снаряди", – розповів очільник Херсонської ОВА Олександр Прокудін.

Били окупанти вже звично по житлових кварталах населених пунктів регіону. Окрім
будинків уражено медичні установи, адмінбудівлі, навчальні заклади, бібліотеку та
станцію у Херсонському районі. Поцілили вони також по заводу у Бериславському
районі Херсонської області.

Унаслідок ворожих обстрілів поранень зазнала одна людина.

Донецька область

На Донеччині також напередодні фіксувалися ворожі обстріли.
Як повідомив очільник Донецької ОВА Вадим Філашкін, упродовж 2 січня в області
було поранено трьох мирних жителів: двох у Авдіївці та одного – у Красногорівці.

"Крім того, вдалося встановити інформацію щодо двох людей, які загинули раніше у
Часовому Яру, і однієї людини, яка була поранена раніше в Авдіївці", – додав
посадовець.

Дніпропетровська область

Знову атакували загарбники місто Нікополь на Дніпропетровщині. Уночі населений
пункт росіяни обстріляли з важкої артилерії. На щастя, минулося без постраждалих та
загиблих, повідомив очільник Дніпропетровської ОВА Сергій Лисак.

Для решти населених пунктів регіону ніч минула без обстрілів.

Натомість напередодні росіяни завдали по Нікопольському району шість ударів
дронами-камікадзе та здійснили стільки ж обстрілів з артилерії. Окрім Нікополя, під
ворожим вогнем опинилися Червоногригорівська, Марганецька та Покровська
сільська громади.

"На жаль, є постраждалі та руйнування в місті. . . Поранень зазнали двоє
цивільних. 50-річний чоловік шпиталізований у стані середньої тяжкості. Ще один
постраждалий 59 років лікуватиметься амбулаторно", – розповідав раніше Лисак.

Пошкоджень зазнали три багатоповерхівки та 19 приватних будинків, а також п’ять
господарських споруд, дві з яких було знищено повністю. В одній господарській
споруді спалахнула пожежа.

Зачепило також приватне та промислове підприємства, дитсадок, паркову
інфраструктуру, торгівельний павільйон та енергетичний об’єкт, а також автомобілі та
газогони.

Окрім того, російські війська завдали удару по Криворізькому району, поціливши по
одному з підприємств. Там минулося без постраждалих.

"Не втрачаймо пильність! У разі повітряної тривоги переходьте в безпечне місце.
Бережіть себе", – закликав Лисак.

Запорізька область

Тим часом на Запоріжжі 2 січня росіяни обстріляли 23 населених пункти: по них
завдано щонайменше 134 удари.

Як розповів очільник Запорізької ОВА Юрій Малашко, 110 артилерійських обстрілів
загарбники здійснили по Залізничному, Новоданилівці, Левадному, Щербаках,
Полтавці, Лугівському, Роботиному, П’ятихатках, Лобковому, Плавнях та інших
населених пунктах поблизу фронту.

У Плавнях загарбники вбили двох цивільних: 54-річного чоловіка та 63-річну жінку.

"Військовослужбовці РФ обстріляли з РСЗВ Гуляйполе та Новоандріївку, атакували 20
безпілотниками Новодарівку, Червоне, Малинівку, Білогір’я, Малу Токмачку й
Роботине, а також здійснили 2 авіаційні удари по Оріхову. . . Надійшло 2
повідомлення про пошкодження житлових будинків", – зазначив Малашко.

Харківська область

Вкотре під ворожими ударами опинився напередодні ввечері й Харків. По місту о
22:40 та 22:42 окупанти вдарили ракетами (попередньо це були С-300). Загарбники
частково зруйнували школу у Основ’янському районі, однак минулося без
постраждалих.

Натомість ранковий обстріл Харкова 2 січня забрав життя однієї жінки. Поранень
зазнали 62 людини, зокрема, й шестеро дітей. У лікарнях нині перебувають 28 людей
(серед них четверо дітей). Стан двох поранених дорослих медики оцінюють як
тяжкий.

"Артилерійських та мінометних обстрілів ворога зазнали понад 15 населених пунктів
Харківщини, зокрема: Охримівка Чугуївського району; Бологівка, Дворічанське,
Дворічна, Синьківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Куп’янського району.  Вчора
близько 12:00 ворог обстріляв село Липці Харківського району. Без потерпілих", –
додав очільник Харківської ОВА Олег Синєгубов.

Вдень 2 січня загарбники також завдавали ударів по місту Вовчанськ Чугуївського
району, руйнувань зазнали два будинки. Поранено 65-річну жінку.

А о 21:30 окупанти обстріляли Куп’янськ: там пошкоджено будинок.

Луганська область

На підконтрольній частині Луганщини 2 січня окупанти атакували населені пункти
дронами-камікадзе, артилерією та авіацією.

"Наші звільнені села майже щодня перебувають під вогнем ворога. Так,
у Невському учора пролунали одразу чотири вибухи – загарбники влучили по раніше
зруйнованим об’єктам. Нових пошкоджень наразі не зафіксовано. Як і попередньої
доби, росіяни активно застосовували дрони-камікадзе, а також тричі вдарили з
авіації – по Білогорівці та Серебрянському лісу", – розповів очільник Луганської
ОВА Артем Лисогор.

Тим часом на окупованій частині регіону окупанти зібралися перетворити на катівню
колонію в захопленому Суходольську. Там загарбники вербували ув’язнених до
підрозділів "Шторм Z". Нині ж тих, кого не вдалося кинути у м’ясні штурми, переводять
до колоній на території РФ. Там з ними проводять "виховні роботи".

"Завдання зверху – якомога швидше вивільнити територію колонії. В кого є гроші –
купує собі волю, як то було при наборі до "вагнерівців". Місцеві жителі вже зараз
збентежені погіршенням криміногенної ситуації в населеному пункті і навколо", –
розповів Лисогор.

Тим часом на більшій частині окупованого Рубіжного з весни 2022 року окупанти так
і не відновили пошкоджену ними ж під час штурмів систему централізованого
водопостачання. Насамперед йдеться про зруйновані та серйозно пошкоджені
ділянки водогонів у віддалених районах міста: їх окупаційна влада ремонтувати
навіть не бралася.
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Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"
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родина ексректора Іванишина
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держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
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потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
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Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС

Масовані обстріли Херсонщини: в
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півночі 

У Харкові зафіксовано влучання
внаслідок обстрілу в
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по складах і пунктах управління
російських військ
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Україну в тероризмі 
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